MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO DA CÂMARA DE VEREADORES DE ESTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 075/2021 de autoria do Executivo Municipal, que Ratifica Termo de Contrato de Prestação de Serviços firmado com o Instituto de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do Rio Grande do Sul – IPE-SAÚDE, que prorroga o prazo de vigência, altera a contrapartida financeira e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 076/2021 de autoria do Executivo Municipal, que define o índice para a revisão geral anual das remunerações dos servidores públicos municipais, ativos, inativos e pensionistas dos Poderes Executivo e Legislativo, para o ano de 2022 e dá outras providências.

[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 003/2021 de autoria da Mesa Diretora do Poder Legislativo, que define o índice para a revisão feral e anual dos subsídios dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito Municipal e Secretários Municipais, para o ano de 2022 e dá outras providências.

	COMUNICAMOS QUE A PRÓXIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SERÁ REALIZADA NO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2021 ÀS 19:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ESTAÇÃO.


Sendo o que tínhamos para o momento, desde já agradecemos.

Assessora do Legislativo
CIRIANE CARTERI

