
Projeto de Lei nº 024/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022/2025 e dá outras providências. Juntamente com o parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural.

Projeto de Lei nº 033/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de Cessão de Uso de Imóvel com a Companhia Riograndense de Saneamento CORSAN, e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 034/2021 de autoria do Executivo Municipal, que altera a redação da Lei Municipal Nº 812, de 09 de agosto de 2005, que criou o Parque Industrial de Estação, declarou expansão da zona urbana e deu outras providências e da Lei Municipal Nº 987, de 16 de setembro de 2008, que dispõe sobre a Cessão de Lotes do Parque Industrial.

Projeto de Lei nº 035/2021 de autoria do Executivo Municipal, que estabelece a Política Municipal de Turismo, cria o Conselho Municipal de Turismo de Estação e dá outras providências.


	COMUNICAMOS QUE A PRÓXIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SERÁ REALIZADA NO DIA 12 DE JULHO DE 2021 ÀS 19:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ESTAÇÃO.


Sendo o que tínhamos para o momento, desde já agradecemos.





Assessora do Legislativo
CIRIANE CARTERI

