
Projeto de Lei nº 043/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a prorrogação de contrato temporário de médico Clinico Geral e dá outras providências. 

Projeto de lei nº 044/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza contratação temporária de excepcional interesse público de Monitor Escolar.

Projeto de Lei nº 045/2021 de autoria do Executivo Municipal, que institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município de Estação e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 046/2021 de autoria do Executivo Municipal, que institui o Regime de Previdência Complementar no âmbito do Município de Estação, fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o art. 40 da Constituição Federal, autoriza a adesão a plano de benefícios de previdência complementar e dá outras providências. 


	COMUNICAMOS QUE A PRÓXIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SERÁ REALIZADA NO DIA 16 DE AGOSTO DE 2021 ÀS 19:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ESTAÇÃO.


Sendo o que tínhamos para o momento, desde já agradecemos.





Assessora do Legislativo
CIRIANE CARTERI



