
Projeto de Lei nº 047/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a abrir crédito suplementar no valor de R$ 427.000,00 (quatrocentos e vinte e sete mil reais).

Indicação nº 010/2021 de autoria do Vereador Anderson Thomas, que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito municipal para que, apóis analise das Secretarias competentes, seja feito pavimentação e colocação de cordões, na Rua Gasperino Camargo e Travessa Eva de Souza.

Indicação nº 011/2021 de autoria do Vereador Luíz Carlos Piccoli, que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito Municipal para que, após analise das Secretarias competentes, seja feito redutor de velocidade na RS 475, perímetro Urbano na Comunidade de Vista Alegre, Estação-RS.

Indicação nº 012/2021 de autoria do Vereador Luíz Carlos Piccoli, que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito Municipal para que seja feito aumento do número de churrasqueiras e instalado lavabos no parque Municipal São Francisco de Assis, bairro Florestinha.



	COMUNICAMOS QUE A PRÓXIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SERÁ REALIZADA NO DIA 23 DE AGOSTO DE 2021 ÀS 19:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ESTAÇÃO.


Sendo o que tínhamos para o momento, desde já agradecemos.





Assessora do Legislativo
CIRIANE CARTERI

