
Projeto de Lei nº 051/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a alienação de bem imóvel de matrícula nº 12.527 do Registro de Imóveis de Getúlio Vargas, pertencente ao Município, e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 052/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a prorrogação de contrato temporário de Enfermeiro e dá outras providências.

Indicação nº 013/2021 de autoria do Vereador Anderson Thomas, para que seja feito melhorias na estrada da Linha Vista Alegre, tais como: alargamento, patrolamento e colocação de cascalho, tubulação em alguns pontos estratégicos da estrada, e que seja refeita a ponte próxima ao Capitel Santo Antônio, divisa com Município de Sertão.

Indicação nº 014/2021 de autoria do vereador Solano Martinello, para que seja feito uma lombada/quebra-molas na Rua Antônio Tagliari entre os números 185-253, no bairro São Pedro.



	COMUNICAMOS QUE A PRÓXIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SERÁ REALIZADA NO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2021 ÀS 19:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ESTAÇÃO.


Sendo o que tínhamos para o momento, desde já agradecemos.



Assessora do Legislativo
CIRIANE CARTERI


