MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO DA CÂMARA DE VEREADORES DE ESTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 060/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Consolidação de Dívida e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 061/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a prorrogação de contrato temporário de Técnico de Enfermagem e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 062/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro para transporte de trabalhadores do município e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 063/2021 de autoria do Executivo Municipal, que altera redação da Lei nº 82, de 28 de março de 1990 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município), com relação ao gozo e pagamento de férias, e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 064/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Programa de Apoio Financeiro a Empreendedores, destinado à indústria, comércio, prestadores de serviços e agroindústrias estabelecidos no município de Estação, em razão da pandemia do COVID-19.

Projeto de Lei nº 065/2021 de autoria do Executivo Municipal, que ratifica a transferência e altera a denominação da Escola Estadual de Ensino Fundamental Maria Nascimento Giacomazzi e dá outras providências.
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Sendo o que tínhamos para o momento, desde já agradecemos.



Assessora do Legislativo
CIRIANE CARTERI



