
Projeto de Lei nº 016/2021 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza contratação temporária de excepcional interesse público de Médico Clínico Geral e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 017/2021 de autoria do Executivo Municipal, que revoga o disposto na Lei Municipal nº 1.391, de 10 de outubro de 2017, que institui o valor venal das áreas rurais e dá outras providências.

Indicação nº 003/2021 de autoria dos Vereadores Lírio Centofante e Ramiris dos Santos, para que, após análise da Secretaria competente, seja adquirido três camas hospitalares, devidamente adaptadas.
 
Indicação nº 004/2021 de autoria do Vereador Solano Martinello, para que, seja estudada e lançada a campanha da “vacinação contra a fome”, no intuito de receber, nos pontos de vacinação contra a COVID-19, doação de gêneros alimentícios, de forma voluntária, para fins de distribuição às pessoas em estado de vulnerabilidade social em nosso Município. 

Indicação nº 005/2021 de autoria do Vereador Robson Alves dos Santos, para que, após análise e dentro das previsões orçamentárias e legais, seja estudada a criação de incentivo aos agricultores (avicultores), do Município, com maquinas e caminhões, para fins de ajudar a remover a cama de aviário.

Indicação nº 006/2021 de autoria do Vereador Robson Alves dos Santos, para que, após análise e dentro das previsões orçamentárias e legais, seja efetuado levantamento, orçamentos e licitação para fins de aquisição de material de construção para reforma de casas às pessoas carentes do Município de Estação ou que se encontrem em estado de vulnerabilidade social decorrentes dos efeitos da pandemia. 


	COMUNICAMOS QUE A PRÓXIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SERÁ REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 2021 ÀS 19:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ESTAÇÃO.

Sendo o que tínhamos para o momento, desde já agradecemos.


Assessora do Legislativo
CIRIANE CARTERI

