MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO DA CÂMARA DE VEREADORES DE ESTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 006/2022 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a prorrogação de contratos temporários de Médico Clínico Geral e Enfermeiros e dá outras providências.

Indicação nº 003/2022 de autoria da Vereadora Zelia Fatima Schimmelfenig, que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito Municipal para que, seja feito uma faixa de pedestres na Rua Genuir Luiz Sufredini (mão-única), ligando na Av. Lido Tagliari, trecho em frente a parada de ônibus, nas proximidades do moinho, e também para que seja feita nova pintura das faixas de segurança já existentes.

[bookmark: _GoBack]Indicação nº 004/2022 de autoria da Vereadora Zelia Fatima Schimmelfenig, que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito Municipal para que, através da secretaria competente, seja analisado a possibilidade de uma melhor sinalização no entroncamento das ruas Fiorelo Piazetta com a Paulo Mass, nas proximidades da Praça Guido Giacomazzi.


	COMUNICAMOS QUE A PRÓXIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SERÁ REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2022 ÀS 19:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ESTAÇÃO.


Sendo o que tínhamos para o momento, desde já agradecemos.

Assessora do Legislativo
CIRIANE CARTERI




