
Bom dia. Segue abaixo a Decisão da Matéria da Sessão Plenária Ordinária da Câmara de Vereadores de Estação – RS do dia 18 de abril de 2022.

Projeto de Lei nº 016/2022 de autoria do Executivo Municipal, autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o Hospital São Roque de Getúlio Vargas, para prestação de serviços na área da saúde, e dá outras providências. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

Projeto de Lei nº 017/2022 de autoria do Executivo Municipal, autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o Hospital Santo Antônio de Estação, para prestação de serviços na área da saúde, e dá outras providências. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 018/2022 de autoria do Executivo Municipal, autoriza a prorrogação de contratos temporários de Médico Clínico Geral e Técnico de Enfermagem e dá outras providências. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES.


COMUNICAMOS QUE A PRÓXIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SERÁ REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2022 ÀS 19:00 HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ESTAÇÃO.

	
Sendo o que tínhamos para o momento, desde já agradecemos.
 Assessora do Legislativo
                                         Caroline P.A.Aldebrand
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